
 OpenMind Conception 
 Z.I. Reutet 8 
 1868 Collombey-Muraz 

 Procès Verbal de l’Assemblée Générale 
 Lieu : Rue des Dents-du-Midi 44, 1868 Collombey-Muraz  Heure: 15h00 

 Participants  Rôle  Présence 

 Nathanaël Verri 
 Lloyd Duarte 
 Lionel Gugger 
 Lily Niklaus 
 Mariela Zavala 
 Guillaume Richard 
 Ismaël Kerdli 
 Océane Gresset 
 Nicolas Meier 
 Benita Gashi Musli 
 Arnaud Crettenand 
 Yann Musy 
 Candice Charbonnet 
 Mélissa Burger 
 Romane Balsiger 
 Daniel Poupon 
 Diane Poupon 
 Céline Rebello 
 Julian Daniello 
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 Conclusion / Tâches à effectuer / Décisions 

 -  Réunion le 1er avril pour concept After Work et Super Silent 

 Documents annexes 

 a.  Rapports budgétaires 
 b.  Mindmap OMC 

 1.  OpenMind Conception 

 L’association  a  été  fondée  par  Nathanaël  Verri  et  et  inscrite  au Lloyd Duarte
 registre du commerce le 2 novembre 2022. 
 Nos  objectifs  sont  de  créer  et  organiser  des  événements  culturels  variés  de  manière 
 professionnelle. 
 Nos valeurs sont la sensibilité, le partage et l’ouverture d’esprit. 

 2.  Liste de Membres 

 Actuellement nous sommes 10 membres dans l’association. 

 3.  Comité 

 Le  comité  était  composé  de  4  personnes:  Nathanaël  Verri,  ,  Claire Lloyd Duarte
 Pinget et  . Guillaume Richard
 Au cours de l’année 2023,  nous a donné sa démission. Claire Pinget
 Concernant  ,  il  ne  nous  a  plus  donné  de  nouvelles  donc  nous Guillaume Richard
 souhaitons  voter  pour  son  départ  de  l’association.  Le  vote  a  été  unanime,  auprès  de 
 tous  les  membres  présents,  en  faveur  de  son  départ.  Guillaume  est  donc  remis  de 
 ses fonctions et viré de l’association. 

 Vu  que  2  places  se  sont  libérées,  Mariela  Zavala  qui  s’occupera  de  l’administration 
 et  qui sera responsable logistique, sont entrés  dans le comité. Lionel Gugger

 Le vote a été unanime auprès de tous les membres présents. 
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 4.  Evénements 2023 

 a.  Passe Moi Ta Culture 

 Cette manifestation s’est déroulée du 26 au 28 mai 2023 à Fenalet. 

 Le  concept  de  cet  événement  était  de  créer  un  environnement  de  partage  et  de 
 culture.  Nous  avons  mis  en  place  des  concerts,  un  spectacle,  un  marché  artisanal, 
 une galerie d’art ainsi que des soirées animées par différents DJ. 

 Au total nous avons accueilli 400 festivaliers, 60 artistes et 30 bénévoles. 

 Cet  événement  était  divisé  en  15  secteurs,  puis  nous  avons  collaboré  avec  12 
 entreprises locales. 

 Concernant  l’organisation,  nous  avons  travaillé  pendant  3  mois  pour  tout  mettre  en 
 place. 

 En  conclusion,  cet  événement  nous  a  beaucoup  appris  et  nous  a  aidé  à  nous  rendre 
 compte  que  nous  avons  besoin  de  plus  de  staff  et  de  plus  de  temps  pour  une 
 manifestation de ce genre. 

 b.  Fast Line 

 Cette soirée s’est déroulée le 31 décembre 2023 au Leysarium. 

 Le concept était une soirée de nouvel an avec comme style musical techno et D&B. 
 Nous avons eu 200 spectateurs, 12 bénévoles et 4 artistes. 

 Nous  avons  réparti  cette  soirée  en  8  secteurs.  Nous  avons  collaboré  avec  4 
 entreprises locales. 

 Pour  la  réalisation  de  cette  manifestation  nous  avons  dû  travailler  pendant  3 
 semaines. 

 Cette  soirée  a  été  une  belle  réussite  pour  l’association  en  termes  financiers.  Puis, 
 dans  l’ensemble,  tout  le  monde  a  pu  profiter  du  nouvel  an  et  nous  avons  appris  à 
 sectoriser les tâches. 
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 5.  Projets 2024 

 a.  Commission Culture de Collombey Muraz 

 Notre  association  est  entrée  dans  la  commission  culturelle  de  Collombey-Muraz  en 
 tant qu'organe consultatif. Ils ont des événements tout au long de l’année. 

 Nous  avons  participé  pour  le  bar,  Mariela  et  Lily,  lors  du  spectacle  humoristique  de 
 Markus  ‘’Super  Sympa”  le  20  janvier  2024.  Nous  touchons  un  revenu  pour  ces 
 participations. Cet argent est donné à l’association. 

 Lors  de  séances  mensuelles,  où  Nathanaël  et  Lloyd  y  participent,  nous  avons 
 également un revenu qui est aussi versé à l’association. 

 Les prochains événements sont: 
 -  La  Conficulture,  c’est  un  festival  des  enfants.  Pour  cette  manifestation  nous 

 allons  prendre  en  charge  le  goûter  des  enfants.  C'est-à-dire  que  nous  devons 
 réfléchir  à  un  concept  pour  boissons  et  nourriture,  la  commission  a  un  budget 
 de 600 francs pour cela. 

 -  Drive-in,  c’est  un  grand  cinéma  open  air,  les  personnes  regardent  le  film 
 depuis  leurs  voitures,  cela  se  passe  à  l’école  du  Corbier.  Nous  allons  prendre 
 en charge le placement des voitures ainsi que le food & beverage. 

 -  5  Villages  en  musique,  c’est  un  événement  qui  se  déroulera  pendant  2  jours 
 où  il  y  aura  des  concerts  dans  les  différents  villages:  Illarsaz, 
 Collombey-le-grand, Collombey Muraz, les Neyres et Collombey. 

 b.  After Work 

 Nous  voulons  mettre  en  place  des  afters  works  la  semaine  qui  précède  le  Drive-In, 
 c'est-à-dire le 14, 15 et 16 août. 

 Le  concept  est  de  créer  des  petits  concerts,  d'avoir  un  service  de  petite  restauration 
 et  de  boisson  ainsi  que  de  proposer  diverses  activités  pour  les  enfants.  Ce  sera 
 pendant  les  vacances  scolaires,  donc  la  cour  d'école  ne  sera  pas  employée  et  les 
 enfants en congés. 

 Nous  n’avons  pas  encore  un  concept  défini.  Nous  allons  organiser  une  séance 
 dédiée à cela. 

 c.  Super Silent! 
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 La  Super  Silent  est  un  événement  que  nous  allons  créer.  Il  se  déroulera  le  17  août 
 après  le  Drive-in.  Nous  voulons  faire  la  plus  grosse  silent  party  déguisé  du  Valais. 
 Nous comptons accueillir entre 1'500 et 2’000 personnes. 

 OpenMind  Conception  s’occupe  du  bar,  de  la  restauration,  ainsi  que  de  l'accueil, 
 puis OpenMind Production de tout l’aspect technique. 

 Le  premier  point  à  voir  est  la  sécurité.  Nous  devons  établir  un  concept  de  sécurité 
 que nous enverrons à la police pour qu’ils nous donnent les autorisations. 

 Le  lundi  11  mars  nous  nous  sommes  réunies  à  l’école  Corbier  à  16h00  pour  aller  voir 
 l’espace  et  avoir  une  idée  plus  précise  de  comment  nous  allons  procéder.  Nathanael 
 a  contacté  la  police  et  les  pompiers  pour  qu’un  responsable  puisse  nous  orienter  et 
 Lloyd a contacté Daniel pour pouvoir accéder aux différents espaces. 

 Ceci  est  un  concept  en  plein  développement.  Nous  allons  également  faire  une 
 séance  dédiée  à  cela  qui  est  agendé  au  1er  avril  et  qui  est  ouverte  à  toutes 
 personnes souhaitant participer en donnant son avis. 

 d.  Swiss Artist Show 

 Le  patron  de  MMT  Concept,  Patrick  Dizerens,  veut  mettre  en  place  un  projet  qui  se 
 nomme  “Swiss  Artist  Show”.  Il  propose  que  l’entité  ‘’propriétaire’’  du  projet  soit  notre 
 association.  OpenMind  Conception  serait  donc  l'association  à  qui  appartient  le 
 concept ‘’Swiss Artist Show’’. 

 Le  but,  à  long  terme,  de  cet  événement  est  de  se  déplacer  de  commune  en 
 commune,  une  fois  par  mois,  pour  créer  un  événement  pluri-artistique  et 
 multiculturel.  De  donner  aux  artistes  locaux,  à  l’endroit  choisi,  la  possibilité  de 
 monter  sur  scène  et  de  se  produire  devant  une  foule.  De  créer,  le  temps  d’un 
 week-end,  une  ambiance  familiale,  de  partage  et  de  convivialité.  De  rémunérer  les 
 gens  qui  travaillent  sur  ce  projet.  Ce  projet  souhaite  accueillir  uniquement  des 
 artistes habitant en Suisse. 

 Les personnes qui travaillent sur ce projet seront rémunérées. 

 Chaque  membre  de  l'association  peut  choisir  si  elle  participe  ou  pas  à  cet 
 événement, c’est un choix individuel. 
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 6.  Rapports financiers 2023 

 Selon  le  document  pdf  que  nous  vous  envoyons  en  annexe,  nous  avons  constaté 
 que  nous  touchons  un  bénéfice  entre  18  et  20  francs  par  festivalier  en  moyenne  par 
 événement. 

 Pour  Passe  Moi  Ta  Culture,  nous  avons  eu  un  budget  de  35’000  francs  et  comme 
 revenu nous avons eu 20’000 francs, ce qui nous fait une perte de 15’000 francs. 

 Pour  cette  manifestation  nous  avons  acheté  8’000  francs  de  matière  première,  c'est 
 -à-dire  les  verres,  la  machine  à  glaçons,  les  t-shirts,  les  fournitures  de  cuisine  entre 
 autres. 

 Pour  la  FastLine,  nous  avons  eu  comme  dépense  4’415,58  francs  et  comme  revenu 
 nous avons eu 8’353,50 francs, ce qui nous fait un bénéfice de 3’937,92 francs. 

 Le  but  pour  les  années  à  venir  est  que  l’association  puisse  subvenir  à  ses  besoins 
 par  elle-même  à  l’aide  des  subventions,  cotisations,  revenus  annexes  et  revenus 
 des évènements. 

 7.  Projection budgétaire 2024 

 Nous  prévoyons  d'acheter  plus  de  matériel  pour  pouvoir  avoir  une  plus  grande 
 audience.  C'est-à-dire  que  nous  allons  acheter  des  verres,  une  machine  pour  laver 
 la  vaisselle,  pour  l’I.T.  nous  voulons  acheter  plus  de  machines  enregistreuses,  pour 
 l’infrastructure,  avoir  plus  de  tentes,  entre  autres.  Cela  nous  donne  un  budget 
 d’environ 13’750 francs. 

 8.  Sources de revenu 

 a.  Commission Culturelle de Collombey Muraz 

 Lorsqu’on  participe  aux  événements  de  la  commune  de  Collombey,  nous  touchons 
 une  somme  qui  sera  versée  à  l’association.  Quand  nous  participons  une  journée 
 complète  c’est  200  francs  par  personne  et  quand  nous  participons  une  demi  journée 
 c’est 130 francs par personne. 

 Puis  également  lors  de  séances  mensuelles,  nous  avons  un  revenu  de  60  francs  par 
 personne  ce  qui  fait  120  francs  par  séance  car  on  doit  être  deux  personnes 
 présentes. Cet argent est aussi pour l’association. 
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 b.  Kubus 

 Nous  avons  des  dates  pour  travailler  dans  le  bar  et  l’accueil  de  cet  événement.  Le 
 revenu  est  partagé,  c'est-à-dire  qu'ils  paient  24  francs  net  de  l'heure  .  La  personne 
 qui  y  travaille  touche  20.-  net/heure  et  le  reste,  donc  4.-/heure,  est  versé  comme  don 
 pour l’association. Les horaires sont de 
 17h00  à  22h30  hi.  Nathanaël  et  Lloyd  partent  du  local  à  16h00-16h15,  cela  vous 
 évite  de  prendre  votre  voiture.  Les  premières  dates  sont  à  Morges,  ensuite  ce  sera 
 Neuchâtel  et  puis  Sion.  Si  quelqu’un  est  intéressé  nous  allons  faire  une  liste  pour 
 planifier des rotations. 

 c.  Ménage 

 Les  locaux  d’OpenMind  ont  une  zone  commune  que  nous  pouvons  nettoyer  et 
 bénéficier  de  cette  somme,  120  frs,  comme  entrée  d’argent  pour  l’association.  Pour 
 cela  nous  allons  faire  le  nettoyage  par  binôme  chaque  2  semaines.  Vous  trouverez 
 en  annexe  le  planning  des  dates  qui  sont  prévues.  Nous  allons  débuter  au  mois  de 
 mars. 

 9.  Cotisations 

 Pour  pouvoir  assumer  les  coûts  des  événements  et  les  charges  de  l’association, 
 nous allons mettre en place une cotisation pour les membres. 

 Elle  sera  de  80  francs  annuelle.  Le  fait  de  cotiser  vous  permettra  de  profiter  d’un 
 repas à la fin de l’année. 

 Les membres présents ont voté en faveur de cette somme. 
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 10.  Adhésion 

 Le  but  de  notre  association  est  de  s’agrandir  et  créer  des  événements,  puis  pour 
 cela nous avons besoin d’avoir une bonne équipe motivée. 

 Nous  recherchons  activement  des  personnes  qui  puissent  partager  avec  nous  cette 
 idéologie. 

 Des  personnes  actives  qui  puissent  apporter  du  sien  et  de  son  professionnalisme 
 pour  que  les  événements  soient  de  qualité.  Ainsi  que  des  membres  passifs  qui 
 puissent faire partie de cette famille. 

 Séance levée à 18h45. 

 Signature du président  Signature du vice-président 
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